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1. La comunicazione tra docenti e Assistenti Tecnici è               

positiva?
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2. La comunicazione tra docenti ed assistenti amministrativi è 

positiva?
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3. La comunicazione tra docenti e collaboratori scolastici è positiva?
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4.  La comunicazione tra docenti è POSITIVA?
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5.  La comunicazione tra docenti, assistenti amministrativi, assistenti 

tecnici, collaboratori scolastici e dsga è positiva?
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6. I rapporti interpersonali con i docenti sono sereni?
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7. Viene riconosciuta la valenza e la produttività del personale di 

segreteria?
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8. Viene riconosciuta l'efficienza del servizio dei collaboratori 

scolastici?
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9. Viene riconosciuta l'efficienza del servizio degli assistenti tecnici?
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10. Si registra un clima positivo di comunicazione verbale con tutto il 

personale scolastico?
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11. C'è interscambio tra ufficio di segreteria e Dirigente Scolastico?
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12. Il servizio reso dall'ufficio di segreteria è efficace ed efficiente?
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13. Il servizio reso dagli assistenti tecnici è  funzionale all'attività 

didattica laboratoriale?
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14. Il servizio reso dai collaboratori scolastici è efficace ed efficiente?
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15.  Il servizio reso dal DSGA  è funzionale alle attività della scuola?
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16. Il servizio reso dal DSGA è efficace ed efficiente ?
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17. A seguito del Covid-19, la tua attività professionale è divenuta:
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18.  Libera comunicazione per il miglioramento ulteriore del 

servizio




